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Comunicat de presă 

 

Ref. la: Participarea delegației MMAP la cea de-a  23 - a  reuniune a miniștrilor mediului 

din Grupul Vișegrad (V4), Bulgaria și România 

O delegație a Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor (MMAP), condusă de secretarul 

de stat Olimpia Negru, participă în zilele de 12 şi 13 mai 2016, la Lednice (Cehia), la 

cea de-a 23-a reuniune a miniștrilor de resort din formatul extins al Grupului de la 

Vișegrad, incluzând statele membre ale grupului, alături de România şi Bulgaria. 

"Romania a sustinut tranzitia catre economia circulara promovata de EU prin Planul de 

Actiune pentru Economie Circulara si a subliniat importanta reducerii dependentei de 

resurse naturale primare cu focus pe instrumente care sprijina dezvoltarea pietei 

pentru materii prime secundare precum scheme de Responsabilitate Extinsa a 

Producatorului, Achizitii Publice Verzi, criterii de ecodesign pentru producerea de 

materiale si produse reparabile, refolosibile, reciclabile sau compostabile", a declarat, 

în marja reuniunii, secretarul de stat Olimpia Negru. 

Printre temele abordate în cadrul acestei întâlniri se mai numără: biodiversitatea 

(Directivele Păsări şi Habitate; specii străine invazive; subvenţii potenţial dăunătoare), 

economia circulară (sprijinirea economiei circulare; definiţii, unificare şi punere în 

practică), precum și managementul secetei (strategii şi programe; monitorizare şi 

predicţie; cartarea zonelor vulnerabile).  

Astfel de reuniuni, în format extins, datează încă din 2007, când România și Bulgaria au 

devenit State Membre ale Uniunii Europene. De-a lungul timpului, statele din Grupul 

Vișegrad plus România și Bulgaria au adoptat poziții comune pe diferite dosare în 

discuție la nivel european, abordare care a permis obținerea unor rezultate favorabile 

în negocierile pe diverse teme. 

Grupul de la Vişegrad (după numele localităţii ungare unde a fost semnat acordul) s-a 

constituit  în 1991 din patru state foste comuniste (Ungaria, Polonia, Cehia şi Slovacia), 

care au agreat să se ajute reciproc în efortul de integrare în UE.  

La baza cooperării V4 se află contactele reciproce la toate nivelurile, de la summit-urile 

politice la cel mai înalt nivel până la întâlniri la nivel de diplomați și experți, la activități 

ale asociațiilor non-guvernamentale din regiune, ale instituțiilor culturale şi de 

cercetare etc. Cooperarea între ministerele de resort constituie o parte importantă a 

activităților în cadrul V4. 
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